
 
 
 

A.Π.                                                                                                                                ΠΕΙΡΑΙΑΣ 6/3/2009 

 

 

                           ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  ΠΡΟΕ∆ΡΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ  

                                         ΓΕΝΙΚΗΣ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΠΟΣΠΕΝ 25/2/2009 

 

   ΑΓΑΠΗΤΑ ΜΕΛΗ , ΚΥΡΙΕΣ, ΚΥΡΙΟΙ ΚΑΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΜΑΣ. 

ΣΗΜΕΡΑ ΒΡΙΣΚΟΜΕΘΑ Ε∆Ω ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΜΑΣ ΚΑΙ ΘΑ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΟΥΜΕ 

ΝΑ ΣΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΟΥΜΕ ΣΧΕΤΙΚΩΣ ΜΕ ΤΟ ΤΙ ΚΑΝΑΜΕ, ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΜΑΣΤΕ ΒΑΣΗ ΤΟΥ 

ΧΡΟΝΟ∆ΙΑΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΥ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑ∆ΟΧΟ ΤΟΥ 

ΕΡΓΟΥ ΠΟΛΕΟ∆ΟΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΛΟΙΑΡΧΟΥΠΟΛΗΣ ΣΤΗΝ ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗ. 

 

   ΑΝΑ∆ΡΟΜΙΚΩΣ ΑΦΟΥ ΚΑΝΑΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ 122 ΣΤΡΕΜΜΑΤΩΝ 

ΚΑΙ Ο ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΜΑΣ ΑΠΕΚΤΗΣΕ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ ΚΥΡΙΟΤΗΤΑΣ ΑΥΤΟΥ, 

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΑΜΕ ΟΛΕΣ ΤΗΣ ΝΟΜΙΜΕΣ ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΕΣ ΒΑΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΜΑΣ 

ΚΑΙ ΤΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ ΤΟΥ ΥΠΕΧΩ∆Ε. ΕΙΜΑΣΤΕ ΥΠΕΡΗΦΑΝΟΙ ΠΟΥ ΚΑΤΟΡΘΩΣΑΜΕ ΝΑ 

ΕΚΠΛΗΡΩΣΟΥΜΕ ΕΝΑΝ ΠΟΘΟ ΠΟΛΛΩΝ ΕΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΟΛΟΥ ΜΗΝ ΑΜΦΙΒΑΛΕΤΕ ΟΤΙ 

ΑΥΤΟ ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ ΕΙΣ ΤΟΝ ΖΗΛΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΕΠΟΠΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ. 

 

   ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 11/6/2008 ΠΗΡΑΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΝΑ 

ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟ ΚΤΗΜΑ ΤΩΝ 122 ΣΤΡΕΜΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΡΥΜΟΤΟΜΗΣΗ/ 

ΠΟΛΕΟ∆ΟΜΗΣΗ ΚΑΘΟΤΙ ΤΟ 2
Ο
 ΚΟΜΜΑΤΙ ΤΩΝ 90 ΣΤΡΕΜΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΕΙΧΑΜΕ 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΟΥΜΕ, ΒΕΒΑΙΑ ΚΑΙ ΕΦΟΣΟΝ ΥΠΗΡΧΕ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ ΚΑΙ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΝΕΩΝ ΜΕΛΩΝ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕ ΚΑΙ ΚΑΘΥΣΤΕΡΕΙ (ΠΕΡΙ ΑΥΤΟΥ ΘΑ 

ΣΥΖΗΤΗΣΟΥΜΕ ΕΝ ΚΑΙΡΩ ΚΑΙ ΘΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ) ΙΣΩΣ ΣΤΟΥΣ 2 ΕΠΟΜΕΝΟΥΣ 

ΜΗΝΕΣ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΙΣ ΘΕΣΗ ΝΑ ΚΑΤΑΛΗΞΟΥΜΕ  ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ Η 

ΜΗ, ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΟΡΕΣΕΙ ΝΑ ΠΑΕΙ ΠΑΚΕΤΟ ΜΕ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΤΜΗΜΑ ΒΑΣΗ ΤΗΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ 

ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ. 

 

   ΦΘΑΣΑΜΕ ΤΟ ΛΟΙΠΟΝ ΣΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΟΥ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΥ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ ΜΕ ΤΗΝ 

ΕΚΛΕΓΕΝΤΑ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΤΟΥ ΠΟΣΠΕΝ ΑΝΑ∆ΟΧΟΥ Κας ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΒΑΣΣΟΥ 

ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ ΤΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΕΟ∆ΟΜΗΣΗ ΤΗΣ Ι∆ΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΠΟΣΠΕΝ 122 

ΣΤΡΕΜΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗ ∆ΗΜΟΥ ΣΟΥΡΠΗΣ ΝΟΜΟΥ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ.  

ΒΑΣΗ ΤΩΝ ΜΗΝΙΑΙΩΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΩΝ ΤΟΥΣ ΣΑΣ ∆ΙΑΒΑΖΩ ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ∆ΕΛΤΙΟ           …………………… ∆ΙΑΒΑΣΜΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ……………….. 

 

   ΟΠΩΣ ΤΟ ΛΟΙΠΟΝ ΒΛΕΠΕΤΕ ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΧΩΡΙΣ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΙΣ 

ΑΚΟΛΟΥΘΩΝΤΑΣ ΤΟ ΧΡΟΝΟ∆ΙΑΓΡΑΜΜΑ  ΠΟΥ ΥΠΟΓΡΑΨΑΜΕ. ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΟΛΑ ΑΥΤΑ 

ΟΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣ∆ΟΚΙΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ ΜΑΣ 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΝΑ ΦΤΙΑΞΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΛΟΙΑΡΧΟΥΠΟΛΗ ΜΕ ΤΑ ∆ΙΚΑ ΜΑΣ 

ΣΤΑΝΤΑΡ ΚΑΙ ΤΙΣ ∆ΙΚΕΣ ΜΑΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΧΩΡΑΕΙ ΚΑΛΑ, ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΑ, 

ΠΑΡΟΤΙ ΠΟΛΛΟΙ ΕΞΩ ΑΠΟ ΕΜΑΣ ∆ΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΤΟ ΠΙΣΤΕΨΟΥΝ ΑΚΟΜΑ. ΘΑ 

ΖΗΤΟΥΣΑΜΕ ΤΗΝ ΒΟΗΘΕΙΑ ΟΛΩΝ ΕΣΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΡΟΥΡΗΣΗ ΤΗΣ Ι∆ΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΜΑΣ 

ΕΩΣ ΟΤΟΥ ΑΠΟΚΤΗΣΟΥΜΕ ΕΙΣ ΕΚΑΣΤΟΣ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ ΤΗΣ ΚΥΡΙΟΤΗΤΟΣ. 



 

   

 ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ, ΘΑ ΘΕΛΑΜΕ ΝΑ ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΟΥΜΕ ΣΕ ΟΣΟΥΣ 

ΑΚΟΜΑ ∆ΕΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΤΗΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ ΤΩΝ 

1000 ΕΥΡΩ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙ ΤΟΥΣ 29 ΣΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΚΑΙ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 

ΚΑΤΑΘΕΣΟΥΝ ΤΟ ΣΥΝΤΟΜΟΤΕΡΟ ΩΣ ΤΕΛΗ ΦΛΕΒΑΡΗ ΜΕ ΑΡΧΑΣ ΜΑΡΤΙΟΥ, 

ΓΝΩΡΙΖΟΝΤΑΣ ΟΤΙ ΟΙ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΘΥΣΤΕΡΟΥΝ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΠΡΟΟ∆Ο ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ. ΣΑΣ ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΤΟ ΛΟΙΠΟΝ ΠΟΛΥ ΝΑ ΕΙΣΤΕ ΣΥΝΕΠΗΣ ΓΙΑ ΝΑ 

ΑΠΟΦΘΕΧΘΟΥΝ ΤΥΧΟΝ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΞΗΓΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙ∆ΙΚΙΕΣ.  

 

   ΛΥΠΑΜΑΙ ΠΟΥ ΣΗΜΕΡΑ ∆ΕΝ ΘΑ ΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΤΟΝ Κo ΝΙΚΟ ΓΡΟΖΟΠΟΥΛΟ 

ΤΕΧΝΙΚΟ ΜΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΠΟΥ ΛΟΓΩ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΩΝ.   ΕΙΝΑΙ ΟΜΩΣ ΜΑΖΙ ΜΑΣ 

Η Κα ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΒΑΣΣΟΥ ΑΝΑ∆ΟΧΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΜΑΣ ΚΑΝΕΙ ΜΙΑ ΓΕΝΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟ∆ΙΑΓΡΑΜΜΑΤΟΣ. 

 

   ΓΙΑ ΟΠΟIΑ∆ΗΠΟΤΕ ΑΠΟΡΙΑ ΣΑΣ ΚΑΙ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΣΑΣ ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΝΑ ΜΑΣ 

ΡΩΤΗΣΕΤΕ ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΕΡΑΣ ΤΩΝ ΟΜΙΛΙΩΝ. 

 

   ΠΡΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΣΑΣ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΙΑΣ ΚΑΙ ΖΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΕΠΟΧΗΣ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΙΣΕΡΧΕΣΤΕ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 

WEBSITE WWW.POSPEN.GR ΚΑΙ ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΕΙΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΙΝΤΕΡΝΕΤ E-

MAIL POSPEN@OTENET.GR . ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ ΠΟΣΠΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΝΟΙΚΤΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ 

ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΑΠΟ 10.00 ΩΣ 14.00. 

 

   ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΠΡΟΤΟΥ ∆ΩΣΩ ΤΟΝ ΛΟΓΟ ΣΤΗΝ ΑΝΑ∆ΟΧΟ Κα ΒΑΣΣΟΥ, ΜΕΤΑ ΘΑ 

ΑΝΑΦΕΡΘΕΙ ΓΙΑ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ CAPT 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΙΟΚΟΥΡΑΣ. ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΥ ΜΕ ΑΚΟΥΣΑΤΕ, ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΑΙ ΚΑΛΗ 

ΣΑΡΑΚΟΣΤΗ. 

 

      ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

   ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ 

ΣΤΙΣ 25/2/2009, ΑΠΕΦΑΣΙΣΘΗ Η ΚΑΘΙΕΡΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΙΣΦΟΡΑΣ 

200 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΜΕΡΙ∆Α ΠΡΟΣ ΚΑΛΥΨΗ ΕΞΟ∆ΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ.(ΣΑΣ ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΥΜΕ 

ΟΤΙ ΑΥΤΗ Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΧΕΙ ΞΑΝΑΠΑΡΘΕΙ ΣΤΙΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ 27/2/2008 ΚΑΙ 11/6/2008). 

ΑΥΤΗ Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΤΕΛΕΙΩΣΕΙ ΕΩΣ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ. ΣΑΣ 

ΕΦΙΣΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΟΧΗ Η ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΟΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ 

ΤΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ Νο 276 01 018396 39. ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΠΑΛΙ ΝΑ ΣΑΣ 

ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΟΥΜΕ ΟΤΙ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΘΑ ΠΑΡΑ∆Ι∆ΕΤΑΙ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΤΟΥ ΠΟΣΠΕΝ. 

 

 

 

                                                                    ΜΕΤΑ ΤΙΜΗΣ  

 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                                                                       Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

 

 

 

ΛΙΓΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                                                                                         ΛΙΟΚΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                         


